



Сотрудники Наурского и Шелковского следственных отделов поздравили с Международным Днем пожилых людей пациентов Алпатовского социально-оздоровительного центра для граждан пожилого возраста и инвалидов



Сегодня, в Международный День пожилых людей сотрудники Наурского и Шелковского следственных отделов следственного управления СК России по Чеченской Республике посетили пациентов Алпатовского социально-оздоровительного центра для граждан пожилого возраста и инвалидов.

Следователи тепло поздравили пожилых людей, проходящих реабилитацию в центре с праздником, пожелав им крепкого здоровья и бодрости духа, а также поблагодарили администрацию учреждения за прекрасные условия, созданные для пациентов.

В праздничный день следователи привезли в социально-оздоровительный центр фрукты и сладости для чаепития.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1395212>